

祝你平安

2023年11月24日 第73期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

珍珠帘·启悟

人间处处艰辛路
看红尘都是并肩行旅
各自有悲欢
纷乱匆忙步
仰望青天同共问
意惆怅身归何处
凝伫
创世有因缘
谁来启悟

法轮大法慈悲
救神人无量洪恩佑护
真相破谎言
荡恶破邪阻
颂念真言苍宇震
转宿命清除病苦
喜遇
大法正乾坤
人间普度

福泽 一片“阳”中
小店风景独好

见证 31年后
左眼重见光明

平安 车考教练：
你把这两个帮我退了吧

晚期肺癌患者康复 有何灵丹妙药？



坐着轮椅来的一名患者，被我们影像科诊断为肺癌晚期；过了3个月，这位患者大步流星地走进我们办公室，透露了他神奇痊愈的秘方……

2012年7月22日，一位55岁男性病人坐轮椅来影像科做腰椎磁共振，检查结果显示：腰、骶骨及骨盆布满了大大小小的肿瘤。以我的工作判断这是肺癌转移。于是我又让病人做了肺部CT检查，结果真是肺癌晚期，已转移至腰、骶骨及骨盆，且多发。

在我给病人胶片时，向病人及他妻子委婉地交代了病情，他妻子当时就流泪了。看到病人痛苦的样子，我对他说：“有最后一根救命稻草能救你。”他睁大了眼睛问：“啥？”我说：“法轮大法。”他说：“咋炼？”我说：“你现在的状况只需先诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，就会有奇迹发生！记住心诚则灵，你试一试吧。”他说：“好。”

一天，我接到一个陌生电话。电话里说：“我叫某某某，你告诉我诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，你还记不记

得我了？”因为他的声音很陌生，我先是一愣，然后说不记得了，因为我在工作中经常告诉病人及家属诚心敬念九字真言保平安，祛病有奇效等，尤其是直接或间接认识的病人。

这时，电话里说：“我是肺癌晚期的病人，按照你告诉我的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，现在完全好了，这法轮功太好太神奇了！过几天到医院看你。”我听了很替他高兴。

2012年10月22日，这位男士大步流星地走进我们办公室。他告诉我那天看完病走后，出了医院大门，就在心里反复默念九字真言，每天不少于500遍，不仅身体越来越向好的方向发展，还比来我这看病时胖了19斤！

我们全科室的医护人员都亲眼见证了大法神奇救人的威力！他还带来了小笨鸡等特产来感谢我。我说，我哪有那本事，是大法师父救了你。他复查了身体，检查结果显示真的是一切正常，之前的肿瘤不翼而飞了！

自此，法轮大法这九字真言救人的神奇故事在医院传为佳话。

一片“阳”中 小店风景独好

3年疫情封控，很多工厂倒闭，实体店关门。而东北的江丽不但没在疫情中感染病毒，她的店也没受疫情影响，3年的疫情让她赚得盆满钵满，成了千万富翁。她的秘诀是什么？



农资店里传真相

江丽（化名）今年才35岁。她开的农资店在东北一个农业县级市的山区的一个镇子上，离市区80多公里。刚开业时，她的店一年收入不多。

冬天他们小两口儿就去乡下推销肥料，经常不在家。那时我在农资店的隔壁经营药品，她有赊账的来还账时，我替她收钱管账。我把账目记得清清楚楚，钱更是分毫不差。就这样我给她管了3年的账，当然都是义务帮忙。因而她十分信任我。

2019年，我来到了江丽家开的农资店打工。她平时遇到什么难事，我都用大法的法理开导她，她的心情就会很快好起来，并按我告诉她的经常诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。这样一来，她做起生意来还挺顺心的。

2021年的冬天，我从市里的法轮功学员那里拿了200多本明慧台历回来，放在农资店里，随时送给来店里的农民。

因为有顾虑心，看着不大相信的人，我就没给他们。当这些人回去后，知道我有台历却没给他们，有的就回来跟我要，有的特意打电话跟我说：“他们去店里你给台历，我去咋没给我呢？他们有，我咋没有呢？”我就说：“等你啥时候再过来，我给你。”

就这样我把这些台历送给了从四面八方来店里的村民和林场里的人。

在送出最后一本台历的时候，那个拿到台历的人一看是大法真相台历，就跟江丽说：“你们在店里发这个可不行！”江丽虽有点儿害怕，但她知道大法好，对我一点儿也没有埋怨，只嘱咐我要理智的发送，注意安全。这注定了她会得到大法的福报。

诚念九字真言 逢凶化吉

2020年冬季的一天，我和江丽的丈夫还有一个业务员三人开车去乡下做业务，走到中途一个拐弯儿处，因为路滑发生了车祸，车翻了三个个儿，停到了路边的地里，可气囊却没弹出来。当时我正在车里和江丽通电话，就急忙喊：“法轮大法好！真善忍好！”结果我们三个人连皮儿都没破，啥事没有。事后，江丽跟我说：“我就知道你在车里，有大法保佑不会有大事的。”他们几个人见证了大法的神奇。车送到省城的修理厂，修了4个月才开回来，可见车祸有多么严重！

疫情3年 她却生意兴隆

2022年初，江丽夫妻又在我市东部山区的镇子上开了一家农资店。她让我去那个店当店长，负责经营管理。同时她又在市里开了一家农资店，并且在网上建了4个销售店网页，同时在线上线下经营。光市里的这个店从去年9月底开始网上直播，3个多

月，就挣了将近300万元。

特别是市里的这家农资店，今年在网上的销售状况很好，天天往外发货，是当地同行业中销售状况最好的一家，谁家的业务也没有江丽家的好。

2022年12月，中共无预警地解除“清零政策”，从严格封控转向全面放开，全国各大中小城市、乡村无一幸免，一家一家的“阳”。处于偏僻地区的3个农资店的30多个员工，除我和男老板之外，“全军覆没”！

没等我和各个店的员工讲真相，江丽就打电话告诉各店的工作人员，快真心念“法轮大法好，真善忍好”。结果这些员工虽然“阳”了，但症状都很轻微，很快恢复健康。在这期间，因为员工中只有我没“阳”，只能由我在3个店来回跑，替几个店处理线上销售业务。我利用这个机会，给3个店的所有员工都讲了真相，做了“三退”。事实面前，他们都知道并相信“法轮大法好”。

3年的新冠疫情，由于暴力管控，导致次生灾害频发，大陆的经济更是一落千丈。而江丽的农资店却风景这边独好，生意做得风生水起。疫情的第1年江丽就赚了100多万，疫情的第2年赚了200多万，疫情的第3年江丽的3个店纯收入达到了600多万。3年的疫情让江丽赚得盆满钵满，成了千万富翁。

31年后 左眼重见光明

豆蔻年华的她，那么巧合地应劫——左眼失明。30多年过去了，她从来没有想过自己有一天能恢复视力，但奇迹竟在她的预料之外悄然发生了……



失明——命中的劫难

1967年9月30日这个日子我永远不会忘记，那一年我正值花样年华的17岁。记得那天下午3点多钟，我母亲要把几块织好的毛衣片用大针连成一件成品衣服，我出于好奇，坐在母亲身旁，想学母亲是怎样缝制的。母亲刚一抽针，此时我正低头往下看，两股力相撞，针尖正巧刺入我左眼瞳孔，当时我痛得一声惨叫“哎哟！”，眼泪就开始不停地流。

母亲已吓得六神无主，只听父亲说：“赶快上医院。”重庆西南医院（部队医院）的大夫看了后说：“眼球是一包水，流完了，也就瞎了。”这就是告诉我们这只眼睛没法治了，这是权威医院下的定论。

这一沉重的打击使母亲失声痛哭，但无奈也只得认命。因为在我两三岁的时候，一位过路的道人对我母亲说过：“你这女儿不管长到多大，必须要破相，否则难定终身。”

从此以后，母亲小心谨慎，生怕我出差错。万万没有想到，就在我快满17周岁的时候，应了道士先生的预言。

结婚后，我有了一个女儿，随着年龄的增长，除了左眼的终生残疾，我又逐渐患上了贫血、腰椎骨质增生、压迫性坐骨神经痛等多种疾病。半身不遂折磨得我站不得、坐不得、睡不得、走不得，整天以泪洗面，精神处于崩溃的边缘。八方投医，也见效甚

微。百病缠身的我，脾气急躁，对生活失去了信心。只因舍不得可爱的女儿，才在苦痛中忍受着，期盼着在有生之年能遇上我生命中的救星，改变我的命运。

得法——重见光明

1996年，在一位亲人的推荐下，我开始修炼法轮功，我身上的病痛很快都减轻并消失了，我的人生焕然一新，虽然我的左眼仍旧失明，但我的脾气变好了，这一年我46岁。

我没想到的是，两年零三个月后的一个意外，竟然令人难以置信地发生了奇迹。

1998年4月22日，晚饭时，我看见丈夫非常痛苦，饭菜难以下咽。我关切地问：“怎么了？”他说：“单位主任当他的面叫几个人去吃饭（用单位的公款），不叫我，分明是有意给我过不去。可能是女儿结婚没有请他

参加而记恨我。”我开导他时不但没起作用，反而迎来他重重的一拳，正落在我的那只失明的左眼上。

当时我的左眼就肿了，一会儿整个眼变成紫色，成了“熊猫眼”。

在修炼前，我得理不饶人。他惹到我，我就跟他吵，用离婚来威胁他；但是那天晚上我没有吵闹，我按照大法“真、善、忍”要求自己，我平和地面对他的家暴。接下来几天，我照往常一样对待丈夫，每天在吃饭时，主动与他边吃边拉家常，关心他，安慰他。虽然这时我的左眼就像30年前那样不停地流泪，但我相信左眼不会再有事的。

丈夫被感动了。第4天晚上，他说：“我不知道怎样来弥补对你的伤害，我买了一张膏药给你。”我安慰他：“不用了，我很快会好的。”

第6天晚上，我去炼功点的路上，无意中不自觉地用手去蒙右眼，突然发现左眼能看见房子、树叶……我急忙举起手中的宝书《转法轮》，“转法轮”三个字清清楚楚地闪现在我的眼前。我失明了31年的眼睛，就在这一刻重见光明了！

我惊叹大法的神奇——使失明了31年的眼睛复明，就是在当今发达的现代医学中这也是不可能的事，而在我身上，出现了奇迹。感恩师父和大法！

我急忙举起手中的宝书《转法轮》，“转法轮”三个字清清楚楚地闪现在我的眼前。我失明了31年的眼睛，就在这一刻重见光明了！

车考教练： 你把这两个 帮我退了吧

“原来是这样啊！”

我快70岁了，我有中国的驾照，但在美国需重新考试。考了两次没通过，我预约了第三次考试。

这次，我告诉教练我是修炼法轮功的。教练一听，大吃一惊。此前，他对我总是记不住动作要领十分恼火。这次我告诉他，因炼法轮功，曾在大陆被警察重重摔在地上致昏死，大脑和颈椎都严重受损。有一段时间失忆，现在脑子还有些迟钝。这是我总记不住操作要领的一个原因。

这时教练突然插了一句：“那你做法轮功的事，你脑子好使不好使？”我想了想，就说：“这个还行吧。”教练觉着点到了我的要害，立刻得意地说：“这不就得了，你根本不是脑子不好使。”

就这句话猛地点醒了我，是的，我的脑子好使。就这样一想，突然觉得一道光打进了我的大脑，摔成浆糊的脑浆在刹那间似乎恢复了正常，透亮了。再看看手中的方向盘，突然心里不再是六神无主、心颤手抖了。我对教练说，我会争取通过考试的。

教练嘲讽地说，你求你师父保佑你啊！我说，我不能为自己的利益随便求师父。教练又吃一惊，说：“佛、菩萨不是保佑人得好处的吗？”我说：“那是人自己说的，真正的佛、菩萨是要修炼人讲慈悲，讲为他人付出，而不是叫人升官发财生儿子的，那是贪婪。”教练又吃惊地说：“原来是这样啊！”



▲ 2023年11月19日是引发全球退出中共大潮的大纪元系列社论《九评共产党》发表19周年。全球退党服务中心当天在纽约华人社区法拉盛，隆重举办庆祝《九评共产党》发表19周年的集会。

法轮功给你钱？

教练一直认为我是个有钱人，是法轮功发的钱，就问我：“法轮功给你钱吧？给钱我也炼，我就缺钱。”我说法轮功不给钱，我师父也不要我们的钱，我们是义工。教练不信。我说，我师父教给我们佛法，这个法是性命双修的功法，是按照“真、善、忍”指导人修炼的高德大法，可以解决人生中永永远远的事情。你想学就来学，不要你一分钱，你不想学你就走人。你以为佛度人有瘾啊？世上会有人跟师傅学艺的时候，对师傅说，师傅，我要跟你学艺，你教我吧。你会给我多少钱？就像我跟你学车，然后问你，教练，您教我学车吧，您会给我多少钱啊？世上有这样的理儿吗？教练听了，默不作声。

我就告诉教练，中共一边说我师父付钱给我们做事，一边又说我师父敛财，这不是自相矛盾吗？！你稍微一动脑子，就应该知道共产邪党是在撒谎。

你把这两个帮我退了吧

交谈中，我和教练建立信任后，我就给教练讲为什么要“三退”的理。天灭中共可不是灭“共产党”这三个字，而是体现在每个支持邪党的具体的人身上的。

我还告诉教练，你以为法轮功是在反党吗？这个党做的事惨绝人寰、丧尽天良！天定了灭它，我们反不反它，上天都要灭它。解体中共邪党是天定的，是历史的必然。我们现在做的“劝三退”是在救人性命啊，佛家讲慈悲，我们得把这些宣誓效忠邪党的人救下来。现在天灾人祸各种报应这么多，我们不能眼看着这些人在被中共的欺骗中死去。

教练终于明白我说的是怎么了，就急急地插话说：“我没入过党，但我入过少先队和共青团，你把这两个帮我退了吧。”我说那就给你起个化名，叫“明理”退了吧。接着，我又把九字真言告诉了教练，并嘱咐他常念。

最终，我也通过了车考。

“三退”方法：用翻墙软件登录退党网站：tuidang.org；电子邮件：santui@tuidang.org；北美服务电话：1-702-873-1734；香港服务电话：(852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助“三退”。